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Bij beantwoording de datum 
en ons kenmerk vermelden. 
Wilt u slechts één zaak in uw 
brief behandelen. 

 

Datum  30 januari 2009 
Onderwerp Beantwoording Kamervragen van het lid De Roon (PVV) over 

behandeling van aangifte tegen secretaris-generaal. 
 

In antwoord op uw brief van 29 januari 2009, deel ik u mede dat de schriftelijke 
vragen van het lid De Roon (PVV) van uw Kamer over behandeling van aangifte 
tegen secretaris-generaal (ingezonden 28 januari 2009) worden beantwoord zoals 
aangegeven in de bijlage bij deze brief. 
 

De Minister van Justitie,  
 

> Retouradres Postbus 20301 2500 EH  Den Haag 

De Voorzitter van de Tweede Kamer 
der Staten-Generaal 
Postbus 20018 
2500  EA  DEN HAAG 
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Antwoorden van de Minister van Justitie op vragen van het lid De 

Roon (PVV) over behandeling van aangifte tegen secretaris-generaal. 

(Ingezonden 28 januari 2009; nr. 2080910870). 

Vraag 1 

Kent u het bericht “OM behandelt ook 3e Demmink-aangifte niet”? 1) 

 

Antwoord 1 

Ja. 

 

Vraag 2  

Is de aangever, M.Y. na zijn aangifte bezocht door Nederlandse 

ambtenaren? 

 

Vraag 3 

Is daarbij aan de orde gesteld, dat M.Y. zijn aangifte in zou kunnen 

trekken of is met hem besproken wat de consequenties van zijn 

aangifte zouden kunnen zijn? Zo ja, wat is daarbij besproken?  

 

Antwoord 2 en 3 

Van het beweerdelijke bezoek is mij niets bekend.  

 

1) http://www.klokkenluideronline.nl/artikel/1452/om-behandelt-ook-3e-

demmink-aangifte-niet.html


